

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 証券取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成18年10月10日

**【事業年度】** 第6期（自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日）

**【会社名】** 株式会社シニアコミュニケーション

**【英訳名】** Senior Communication Co.,Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 山崎伸治

**【本店の所在の場所】** 東京都港区赤坂八丁目1番19号 日本生命赤坂ビル7階

**【電話番号】** 03(5414)6870(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役副社長 馬谷尚利

**【最寄りの連絡場所】** 東京都港区赤坂八丁目1番19号 日本生命赤坂ビル7階

**【電話番号】** 03(5414)6870(代表)

**【事務連絡者氏名】** 経営統括本部 本部長代理 西垣敬士

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

### 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年6月30日に提出いたしました第6期（自平成17年4月1日至平成18年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

### 2【訂正事項】

#### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

#### 4 株価の推移

- (1) 最近5年間の事業年度別最高・最低株価
- (2) 最近6月間の月別最高・最低株価

### 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第4【提出会社の状況】

#### 4【株価の推移】

##### (1)【最近5年間の事業年度別最高・最低株価】

(訂正前)

回次	第2期	第3期	第4期	第5期	第6期
決算年月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月
最高(円)					<u>1,800,000</u> <u>450,000</u>
最低(円)					<u>825,000</u> <u>420,000</u>

(注) 略

(訂正後)

回次	第2期	第3期	第4期	第5期	第6期
決算年月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月
最高(円)					<u>1,980,000</u> <u>452,000</u>
最低(円)					<u>760,000</u> <u>400,000</u>

(注) 略

##### (2)【最近6月間の月別最高・最低株価】

(訂正前)

月別	平成17年10月	11月	12月	平成18年1月	2月	3月
最高(円)			<u>1,800,000</u>	<u>1,690,000</u>	<u>1,360,000</u>	<u>1,350,000</u> <u>450,000</u>
最低(円)			<u>1,010,000</u>	<u>1,240,000</u>	<u>825,000</u>	<u>1,130,000</u> <u>420,000</u>

(注) 略

(訂正後)

月別	平成17年10月	11月	12月	平成18年1月	2月	3月
最高(円)			<u>1,980,000</u>	<u>1,770,000</u>	<u>1,380,000</u>	<u>1,350,000</u> <u>452,000</u>
最低(円)			<u>999,000</u>	<u>1,210,000</u>	<u>760,000</u>	<u>1,060,000</u> <u>400,000</u>

(注) 略